
DECLARAŢIE DE TRANSFER AL DREPTULUI DE AUTOR

Analele Universităţii “Ovidius” - Seria Educaţie Fizică şi Sport/Science, movement and health
Responsabilitatea coautoratului, Sursa finanţării, Transferul Dreptului de Autor

Fiecare autor trebuie să citească următoarea declaraţie; dacă este necesar, se poate copia acest document şi 
distribui coautorilor pentru a fi semnat de aceştia.

Completarea paginii a doua a acestui formular tebuie trimisă Colectivului Editorial prin poşta electronică la 
adresa crispopa2002@yahoo.com (lect. univ. dr. Popa Cristian), cecilia_gevat@yahoo.com (prof. univ. dr. Cecilia 
Gevat), contact@analefefs.ro sau la adresa poştală Aleea Universităţii, Baza Nautică, Constanţa, România, Tel./Fax 
+40 241 640443.

CERINŢE

Fiecare autor garantează faptul că contribuţia lui/ei la creaţia intelectuală este originală şi el/ea are întreaga 
putere de a intra în acest parteneriat. Această creaţie intelectuală realizată în orice limbă, nu a mai fost pubicată sau 
acceptată pentru publicare în altă parte, în momentul acceptării pentru publicare la Analele Universităţii “Ovidius” - 
Seria Educaţie Fizică şi Sport/ Science, movement and health. De asemenea, fiecare autor acceptă faptul că 
Analele Universităţii “Ovidius” - Seria Educaţie Fizică şi Sport/ Science, movement and health nu va fi legal 
responsabil pentru orice pretenţie de compensaţie.

Autorii care includ în manuscris pasaje de text, figuri  şi tabele,  care au fost deja publicate în altă parte, 
necesită obţinerea şi prezentarea dovezii permisiunii celui(lor) care deţin dreptul de autor pentru acea publicaţie, în 
care sunt prezente pasajele de text, figurile şi tabelele.

Experimentele pe subiecţi umani sunt în concordanţă cu legislaţia naţională curentă pentru protecţia omului şi 
Declaraţia de la Helsinki din 1975, revizuită în 2004.

Consiliul  Editorial  şi  Comitetul  Ştiinţific  îşi  rezervă  dreptul  de  a  respinge  manuscrisul,  dacă  nu  va 
corespunde rigorilor  mai sus menţionate.  Autirul(ii)  vor fi  responsabili  pentru declaraţii  false sau neîndeplinirea 
condiţiilor mai sus menţionate.

TRANSFERUL DREPTULUI DE AUTOR

Pentru ca Analele Universităţii “Ovidius” - Seria Educaţie Fizică şi Sport/ Science, movement and health 
să publice creaţia  intelectuală,  autorul(ii)  trebuie să transfere  dreptul  de autor,  în orice limbă,  sub orice formă 
(tipărire, orice format electronic, pe orice suport de memorare, pe Internet sau Intranet) către Analele Universităţii 
“Ovidius” - Seria Educaţie Fizică şi Sport/ Science, movement and health Dacă Analele Universităţii “Ovidius” - 
Seria Educaţie Fizică şi Sport/ Science, movement and health va decide, sub orice motiv, să nu publice creaţia 
intelectuală a autorului(lor), Analele Universităţii “Ovidius” - Seria Educaţie Fizică şi Sport/ Science, movement  
and health va informa prompt, autorul însărcinat cu corespondenţa, de decizia luată, iar parteneriatul sau transferul 
dreptului de autor va înceta, astfel încât, nici autorul(ii) şi nici  Analele Universităţii “Ovidius” - Seria Educaţie 
Fizică şi Sport/ Science, movement and health nu vor mai fi supuşi răspunderii sau obligaţiilor.

Fiecare autor certifică, faptul că, el/ea sunt implicaţi în parteneriate comerciale, care pot conduce la conflicte 
de interes în conexiune cu articolul propus pentru a fi publicat. Sursa finanţării (dacă este cazul) va fi menţionată la 
secţiunea Mulţumiri.

Fiecare autor certifică, faptul că, instituţia de care aparţine a aprobat protocolul pentru orice investigaţie pe 
subiecţi  umani sau animale,  iar experimentele  sunt realizate în conformitate cu principiile etice de cercetare pe 
subiecţi umani. 
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Analele Universităţii “Ovidius” - Seria Educaţie Fizică şi Sport/ Science, movement and 
health 

Responsabilitatea coautoratului, Sursa finanţării, Transferul Dreptului de Autor

Titlul manuscrisului (articolului):

Autorul însarcinat cu corespondenţa:

Adresa de corespondenţă, număr de telefon, număr de fax şi e-mail:
Adresa de corespondenţă:

Tel./Fax:
e-mail:

Sunt(em) de acord cu Declaraţia de Transfer al Dreptului de Autor şi a cerinţelor mai 
sus menţionate, a Analelor Universităţii “Ovidius” - Seria Educaţie Fizică şi Sport/ Science,  
movement and health. Accept(ăm) responsabilitatea legală şi ştiinţifică a articolului depus 
pentru publicare.

Nr.
Crt. Numele şi Prenumele Data Semnătura
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